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Előzmények 
Az MTFSZ Versenybizottsága 2019-ben kért fel engem a Rövidtávú Váltó OB, Szabó Andrást pedig a 
Rövidtávú OB ellenőrző bírójának. Időközben a rendezők megbíztak a Rövidtávú Váltó OB térképének 
elkészítésével, ezért valamennyi szereplővel egyeztetve kértük a két verseny ellenőrző bíróinak 
felcserélését. A jóváhagyás után lett Szabó András az ORVB, jómagam pedig a ROB ellenőrző bírója. 
A munka kezdetekor úgy döntöttünk, hogy mindkét ellenőrző bíró részt vesz mindkét verseny 
ellenőrzésében (kvázi asszisztensként a másik versenyen), minden információ birtokában lesz, de a 
döntéseket mindig a fő ellenőrző bíró hozza majd meg. 
 
Terep, engedélyek 
A versenyt Zalaegerszegen, a Landorhegy nevű városrészben rendezték. Alapvetően lakótelepi 
környezet, közepes szintkülönbségekkel, helyenként áthatolhatatlan falakkal, kerítésekkel. Több 
oktatási intézmény udvarát is megnyitották a versenyre. A terep rövidtávú verseny rendezéséhez 
tökéletesen alkalmas. 
Az engedélyek beszerzése, a területgazdákkal és az illetékes hatóságokkal történő egyeztetés időben 
megtörtént. 
 
Térkép 
A verseny térképét Fehér Ferenc készítette. A terepről 2010-ben készült tájfutó térkép, de a 
versenyre teljesen új, georeferált térkép készült az alapoktól. Az első térképverzió generalizáltsági 
foka a jellegfák tekintetében nem felelt meg a jelkulcs elvárásainak, ezért a helyesbítő ilyen 
szempontból felülvizsgálta. Ettől eltekintve a térkép megfelelő minőségű volt, komolyabb térképhiba 
nem fordult elő, néhány minimális apróság a pontok bejárása során lett finomítva. 
A térkép jelkulcsa az ISSprOM2019 szabványnak megfelelt, rajzolata szép volt, megjelenése (keret, 
szponzor logók) esztétikus. 
A térképeket digitális nyomdában nyomtatták pályával együtt pretex papírra megfelelő minőségben. 
A nyomtatás jó minőségű lett, a felülnyomás alatt jól látszottak az alaptérkép objektumai. A 
nyomtatásra előkészített térképfájlokat egy héttel a verseny előtt kaptuk meg, azokban hibát nem 
találtunk. A verseny előtti napon kaptuk meg a kinyomtatott térképeket, ezek átnézésekor sem 
tapasztaltunk hibát. 
 
Versenyközpont 
A versenyközpontot a város centrumában található Ady Endre Általános Iskola és Gimnázium 
területén alakították ki, itt minden infrastruktúra adott volt, de mobil WC-ket még pluszba rendeltek 
a rendezők. A versenynek kihelyezett célja volt 1000 méterre a Versenyközponttól, a kiolvasást a 
délutáni célsátorban kellett elvégezni a versenyzőknek. A parkolás a Versenyközponttól pár száz 
méterre, a város utcáin és parkolóiban történt. 
  



Pályakitűzés 
A rendezőkkel egyeztetve még a pályakitűzés megkezdése előtt úgy döntöttünk, hogy a 
versenytávokat a Versenyszabályzat által előírt légvonal helyett a nemzetközi normák szerint a 
legrövidebb futható útvonal mentén adjuk meg, ehhez megkértük és kaptuk a Versenybizottság 
engedélyét. A pályahosszak előírt győztes időknek megfelelő kialakítása is ezzel a módszerrel történt. 
Július folyamán történt meg a Versenyközpont, a rajt- és célhely, a karantén megtekintése, a pályák 
koncepciójának egyeztetése. 
Az első pályaterveket augusztus 20-án kaptuk meg, már elsőre megfelelő színvonalúnak és 
hosszúságúnak tűntek, néhány apróbb módosítást kellett csak eszközölni. 
Augusztus 29-én volt a második látogatás, amikor a pályakitűzővel és a térképkészítővel közösen 
lejártuk az összes ellenőrző pontot és megbeszéltük azok pontos helyét, pontmegnevezését, 
telepítését, őrzését, a tiltott területek körbekordonozását, őrzését. 
A pályák koncepciója megfelelő volt: többféle típusú terep, hosszabb útvonalválasztós átmenetek 
mellett rövidebb térképolvasós részekkel. A pályák tökéletesen megfeleltek egy selejtező futamnak. 
A győztes idők a Versenyszabályzatban előírtaktól minimálisan tértek el, általában egy-két perccel 
felfelé. 
 
Tájékoztatás 
A verseny kiírása, értesítője, rajtlistája időben megjelentek az MTFSZ portálon és a verseny saját 
honlapján. 
Az eredményeket a verseny napján közzétették az MTFSZ portálon és a verseny saját honlapján. 
A rangsorpontokat a verseny utáni napon számolták ki. 
A versennyel kapcsolatos anyagok a Versenyszabályzat előírásainak megfeleltek, azokat a rendezők 
előzetesen mindig leegyeztették velünk. 
 
A verseny lebonyolítása 
A versenyt a rendező klub rutinos gárdája bonyolította le, helyi önkéntessekkel kiegészülve. Az egyes 
csoportoknak meg voltak a felelős vezetői, a stábtagok nyugodtan és precízen végezték a 
munkájukat. 
A rajt és a karantén megfelelő színvonalon volt kiépítve: bemelegítésre volt elegendő hely, 
rendelkezésre állt mosdó, kijelző a belépésnél, pótszimból. A rajtnál nem lehetett biztosítani, hogy a 
várakozó versenyzők ne lássák, hogy merre indul az előttük rajtoló, ennek nem tulajdonítottunk 
nagyobb jelentőséget a selejtező esetében, ezért elengedtük. 
A pályák több helyen kereszteztek letiltott, közepes forgalmú utakat, ahol csak a rendőrség által 
biztosított gyalogátkelőhelyeken lehetett átkelni. A tiltott részeket versenybírók figyelték és 
visszafordították a szabálytalankodni kívánó (egyébként minimális számú) versenyzőt. 
A cél kihelyezett cél volt a Versenyközponttól 1000 méterre, a kiolvasás a Versenyközpont melletti IT 
sátorban (a döntő céljában) volt. 
Az ellenőrző pontokat a verseny előtt vezették fel keresztellenőrzéssel, közvetlenül null-idő előtt 
körbefutottuk az összeset és ellenőriztük őket. 
Az időjárás az évszaknak megfelelő, száraz és meleg volt. 
  



Óvás 
Egy óvás érkezett, Zsigmond Száva nyújtotta be az eredmény felülvizsgálatát kérve. Az óvás szerint a 
75-ös pontot északi irányból kívánta megközelíteni, ahol a térkép áthatolható kerítést jelzett, ennek 
ellenére a pontőrök visszafordították. Az óvásban kérte az emiatt elszenvedett hátrány méltányos 
felülvizsgálatát. A helyszínen a pontőröket meghallgatva és a különböző útvonalak futási idejét 
lemérve az óvást elfogadtam és Zsigmond Száva idejéből 20 másodpercet levonattam az 
értékelőkkel. 
 
Eredményközlés és -hirdetés 
A helyszínen online eredményközlés működött, emellett a végeredményt papíralapon is közzétették. 
A live.mtfsz.hu oldalon az élő eredményeket a helyszínen nem tartózkodók is követhették. 
A verseny alatt szpíker közvetítette az eseményeket, az ő támogatására rádiós pontot is telepítettek 
a rendezők. 
A versenynek nem volt külön eredményhirdetése. 
 
Összegzés 
Összességében a magyar bajnoksághoz méltó színvonalat mutattak fel a rendezők, mind a szigorúan 
szakmai szempontokat, mind a versenyzők kiszolgálását tekintve. A versenyzők visszajelzései is 
abszolút pozitívak voltak. 


